

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 86 (2255) | Вторник, 19 июля 1960 г. | Год издания 24-й | Цена 15 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

16 июля 1960 года закончил свою работу Пленум Центрального Комитета КПСС, открывшийся 13 июля.

Пленум заслушал и обсудил доклады заместителя Председателя Совета Министров, председателя Госплана РСФСР тов. Герасимова К. М., заместителя Председателя Совета Министров Украинской ССР тов. Сенина И. С., председателя Латвийского совета народного хозяйства тов. Гайле Г. И., председателя Красноярского совета народного хозяйства тов. Ломако П. Ф., председателя Кемеровского совета народного хозяйства тов. Графова Л. Е., председателя Карагандинского совета народного хозяйства тов. Братченко Б. Ф., председателя Государственного комитета Совета Министров СССР по автоматизации и машиностроению тов. Костоусова А. И., директора Института электросварки имени Е. О. Патона Академии наук Украинской ССР тов. Патона Б. Е. „О ходе выполнения решений XXI съезда КПСС о развитии промышленности, транспорта и внедрении в производство новейших достижений науки и техники“. В прениях по докладам приняли участие 25 человек.

Пленум ЦК принял соответствующее постановление, которое сегодня публикуется.

В связи с избранием члена Президиума ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И. Председателем Президиума Верховного Совета СССР, он освобожден от обязанностей секретаря ЦК КПСС.

Пленум освободил тов. Ворошилова К. Е. от обязанностей члена Президиума ЦК КПСС по его личной просьбе.

Пленум заслушал доклад секретаря ЦК КПСС тов. Козлова Ф. Р. „Об итогах совещания представителей братских партий в Бухаресте“.

Пленум полностью одобрил деятельность делегации ЦК КПСС на этом совещании и принял соответствующее решение.

### ВРУЧЕНИЕ БОЕВОЙ НАГРАДЫ ЛЕТЧИКУ В. А. ПОЛЯКОВУ

14 июля в Кремле Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежnev вручил орден Красного Знамени капитану В. А. Полякову, награжденному за выполнение боевого задания по уничтожению самолета-разведчика США, вторгшегося 1 июля 1960 года в пределы Советского Союза.

### Обеспеченная спарость

Забота колхозов о престарелых тружениках социалистических полей имеет разные формы.

В колхозе «Путь Ильи-ча» Петровского района Саратовской области колхозник в 60 лет, а колхозница в 55 лет получают пенсию. Если они честно трудились в колхозе не менее 25 лет, размер пенсии составляет 50 процентов среднего заработка за по-

следние три года работы, а при работе от 10 до 25 лет — 30 процентов.

Ряд колхозов построил дома для престарелых. В Сальском районе Ростовской области добровольно пользуется такой дом в колхозе имени Сталина. Это благоустроенное светлое помещение с уютными спальнями и удобной столовой.

Э. Калантар.

Пленум ЦК КПСС обращает внимание на то, что быстрый и неуклонный рост производительности труда, высокие темпы социалистических накоплений являются решающим условием для ускорения движения нашей страны вперед, для дальнейшего подъема народного хозяйства и повышения жизненного уровня советского народа.

## За 700 центнеров кукурузы

Посевы кукурузы требуют заботливого ухода. Поэтому, как только на кукурузных плантациях появились сорняки, я выехал на культивацию. Квадраты у меня нынче получились неплохие, что помогло в сжатые сроки закончить обработку полей в двух направлениях.

Но на этом я не успокоился. Недавно произвел

третье рыхление между рядами кукурузы на всей площади 260 гектаров. На эту работу ушло 8 дней.

После теплых дождей кукуруза быстро растет. Свое обязательство — получить по 700 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара — выполнил.

Н. Маслов,  
кукурузовод колхоза  
«Гигант».

### Решили работать лучше

Работу июльского Пленума родной Коммунистической партии труженики ферм совхоза «Заря» встретили замечательными производственными успехами. Особенно хорошие успехи у животноводов. Пастухи, и доярки десятой, пятой и одиннадцатой ферм добились высоких надоев молока.

В гуртах десятой фермы, где пастухами Б. Я. Вьюрин, Г. Ф. Васильев и Н. Ф. Тучков за полугодие полу-

чили молока на корову по 1433 килограмма. Суточные надои в июне составили около 12 литров.

Больше 1500 литров от коровы надоили здесь доярки А. Лимонова, Е. Ворожейкина и другие.

351 килограмм молока от коровы получено за июнь в гурте пастухов тт. Гренинг, Кушнарева и Обманко.

В ответ на исторические решения Пленума ЦК КПСС животноводы ферм решили работать еще лучше.

### Чествование передовиков

Тарасовский районный Дом культуры в праздничном убранстве.

В президиуме — передовики сельскохозяйственного производства колхоза «Гигант»: кукурузоводы Василий Николаевич Пазуха и Николай Иванович Маслов, доярка Раиса Петровна Штыль, трактористы Владимир Никифорович Заболотников, Алексей Федорович Фролов, Николай Пет-

рович Павлов и другие.

На вечере, посвященном чествованию передовиков сельхозартели, выступали руководители хозяйства, бригадиры, колхозники. С теплыми словами благодарности обращались они к настоящим героям труда.

Вечер вылился в яркое торжество нового отношения к порученному делу, в торжество коммунистического труда.

### За хорошие надои

Ответственные обязательства приняли на второй год семилетки животноводы нашей сельхозартели. Они дали слово значительно повысить продуктивность скота, увеличить продажу мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов государству.

За выполнение взятых обязательств развернулась упорная борьба. Доярки, например, в летний пастбищный период задались целью получать в сутки от каждой коровы по пуду молока.

Особенно хорошо идут дела у Анны Емельяновны Цыгичко. В животноводстве она не новичок. С работой доярки Анна Емельяновна знакома хорошо и, главное, всей душой любит свое дело. В настоящее время надои у т. Цыгичко превышают 12 литров молока на корову.

На передовую, опытную доярку равняются молодые животноводы комсомолки Люба Гамезо и Валентина Мигушова, а также Тоня Боровкова и Фаина Верховых. Эти девушки надаивают чуть меньше.

Заслуживают похвалы скотники Дмитрий Дробышев, Степан Лукин и Петя Дробышев. Петя нынче окончил 6 классов. Летом попросился пасты коров. Просьба была удовлетворена. Хорошо трудится Петя! Колхозники ему говорят за это сердечное спасибо.

А. Герасимов,  
бухгалтер колхоза  
имени Мичурина.

### СВИНАРКА ГАЛИНА КУРАКОВА

Когда зашла речь о передовиках свиноводческой фермы колхоза, бригадир фермы т. Исаченко и зоотехник артели т. Зейлан сразу назвали свинарку Галину Куракову. Это — совсем молодая женщина, да и в сельхозартели им. Жданова она живет недавно. До этого Галина трудилась на производстве.

В правлении новая колхозница высказала желание работать на свиноферме.

Правда, я с этим делом не знакома, но думаю, что справлюсь. Буду учиться у опытных животноводов, — сказала тогда Галина.

И вот она на ферме. Внимательно приглядывалась к работе подруг, не стеснялась задавать им вопросы. Дела пошли на лад,

привесы увеличивались с каждым месяцем.

В этом году колхоз перешел на новую технологию выращивания животных. Сейчас на свиноферме введен крупногрупповое бесклеточное содержание. Это позволило сократить затраты и без постройки новых свинарников обслуживать больше животных.

По-новому стала работать и Галина Куракова. Она набрала себе группу свиней в 40 голов. Вскоре начались опоросы. Свинарке приходилось большую часть времени проводить на ферме, чтобы уберечь всех поросят, накормить животных, убрать в поместье. И так день за днем, месяц за ме-

сяцем.

— В этом году, — рассказывает бригадир фермы т. Исаченко, — в группе сохранен почти весь молодняк. В свинарнике, где работает Галия, постоянно соблюдаются чистота и порядок. Теперь у нее уже можно многому научиться.

Трудолюбивая, добросовестная труженица колхозной фермы добилась хороших результатов. Поросят двухмесячного возраста она сдает весом до 15 килограммов.

Свиноводы колхоза обязались в этом году продать государству 400 центнеров свинины. В выполнении обязательств активное участие принимает и Галина Куракова.

Р. Андреева,



# Заявление Советского правительства в связи с империалистической интервенцией в отношении независимой Республики Конго

13 июля министр иностранных дел СССР А. А. Громыко принял посла Бельгии в Москве г-на И. Коолса и поверенного в делах США г-на Э. Л. Фриарса и вручил им текст заявления Советского правительства в связи с империалистической интервенцией в отношении независимой Республики Конго. Текст заявления Советского правительства был также вручен послу Великобритании сэру П. Райли, послу Франции г-ну М. Дежану и временному поверенному в делах ФРГ в СССР г-ну К. Х. Кюнке.

Одновременно МИД СССР направил заявление всем аккредитованным в Москве посольствам и миссиям.

Советское правительство, говорится в заявлении, предупреждает о тяжелой ответственности, которая ложится на руководящие круги западных держав, развязавших вооруженную агрессию в Конго, и настаивает на немедленном ее прекращении.

Правительство СССР считает, что в создавшейся серьезной обстановке в Конго, угрожающей миру и безопасности народов, Организация Объединенных Наций должна принять неотложные меры к прекращению агрессии и полному восстановлению суверенных прав независимой Республики Конго.

Советский Союз, как и другие миролюбивые государства, говорится далее в заявлении, решительно осуждает вероломную агрессию против Республики Конго. Он полностью поддерживает справедливое требование конференции независимых государств и народов Африки в Аккре и Аддис-Абебе относительно немедленного представления независимости всем странам и народам Африки, где еще сохраняется позорная колониальная система. (ТАСС).

## Мировая общественность возмущена новой американской провокацией

### БОЛГАРИЯ

СОФИЯ. «США проводят политику сознательных провокаций против мира», «Правительство США продолжает следовать по опасному для дела мира пути», «Новый безрассудный акт американской военщины». Под таким крупным заголовком все центральные болгарские газеты опубликовали полный текст нот протеста Советского правительства правительству США, Англии и Норвегии в связи с вторжением в воздушное пространство СССР американского военного самолета.

Новая провокация американской военщины вызвала в Болгарии всеобщее возмущение.

### ПОЛЬША

ВАРШАВА. Сообщение о новом нарушении государственной границы Советского Союза американским военным самолетом трудающиеся Польши встретили с глубоким возмущением. Центральные газеты помещают на видных местах ноты протеста Советского правительства правительству США, Англии и Норвегии в связи с пиратскими действиями американских военно-воздушных сил.

Газеты «Трибуна люду», «Жице Варшавы», «Жолнеж вольности», «Глос працы» выделяют в ноте Советского правительства то место, где говорится, что теперь все видят, какова истинная цена торжественных заверений правительства США и лично президента Эйзенхауэра об отданном будто бы президентом приказе прекратить шпионские полеты американской авиации над территорией СССР.

### ГДР

БЕРЛИН. Новое провокационное нарушение американским военным самолетом советской границы вызвало резкое осуждение среди широких слоев населения Германской демократической Республики.

Публикуя текст советской ноты американскому правительству, газета «Нейес Дейтсханд» особо выделяет то место, где говорится, что новое нарушение границы Советского Союза американским военным самолетом свидетельствует о том, что правительство США продолжает

идти по опасному для дела мира пути.

### США

ВАШИНГТОН. Разоблачение новой агрессивной провокации американской военщины против Советского Союза застало врасплох правящие круги Соединенных Штатов. Как подчеркивает газета «Нью-Йорк таймс», заявив «позицию ни к чему не обязывающего молчания», правительство надеялось избежать появления противоречивых заявлений, как это было в случае со шпионским самолетом Пауэрса.

Однако, отдавая себе отчет в том, что оно не может отделаться одним только молчанием, и не будучи в силах придумать ничего лучшего, правительство Соединенных Штатов стало на путь голословного отрицания факта нарушения американским военным самолетом границы Советского Союза. В опубликованном заявлении Белого дома выдвигается совершенно бес почвенное утверждение, что будто бы «американский самолет «РБ-47» находился над международными водами и не летал над советской территорией, советскими территориальными водами или в советском воздушном пространстве».

Вся несостоятельность этого голословного утверждения очевидна хотя бы из того факта, что помощник президента по вопросам печати Хэгерти ничего не мог ответить одному из корреспондентов, попросившему его разъяснить, каким образом американское правительство может быть уведомлено о точном месте, где был сбит самолет.

### ФРАНЦИЯ

ПАРИЖ. Действия правительства США нельзя иначе

квалифицировать, как систематические провокации против СССР, пишет газета «Юманите» в связи с новым шпионским полетом американского самолета в воздушное пространство Советского Союза. «Никто не сомневается в том, — указывает газета, — и это подтверждают оставшиеся в живых члены экипажа сбитого самолета, что американский военный самолет совершил шпионско-разведывательный полет над территорией СССР».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Промышленная, ул. им. (транспортный; типографии — 1-09 и 1-56 (районные),

## Трагедия фермера Орбела Копфмана

«Все, что мы продаем, дешевеет, а все, что мы покупаем, дорожает, — заявил он корреспонденту «Уолл-стрит Джорнэл». — Так как цены в этом году падают, я решил не биться головой о стену и уйти в город». Он не одинок: только за первые два месяца нынешнего года в небольшом районе штата Нью-Йорк Риверхэде 20 фермеров бросили свое хозяйство, которое не могло прокормить их.

Однако в то время, когда трудящиеся фермеры стонут от низких цен, по которым покупают у них монополии сельскохозяйственные продукты, трудящееся население американских городов горько сетует на непомерную дорожившую продовольствия. И те, и другие совершили правы: капиталистические монополии, правящие в Соединенных Штатах, беспощадно обирают и фермеров и горожан. Преуспевать могут лишь крупные фермерские хозяйства, по сути дела поместья, и хозяйства монополий. Мелкие и даже средние фермы не могут конкурировать с ними и либо идут ко дну, либо ведут убогое существование.

В официальном вестнике конгресса США «Конгресснрекорд» недавно была опубликована любопытная речь Джона Макмиллана, президента компании «Каргилл», которая покупает и продает пшеницу и другие зерновые. Господин Макмиллан считает, что «крупные коммерческие фермы вполне обеспечивают весь внутренний потребительский спрос, экспортные потребности страны и почти все наши сельскохозяйственные излишки». Иными словами, этот капиталист говорит, что трудящимся фермерам вообще нет места на американской земле. И судя по всему, дело идет именно к этому.

«В сельском хозяйстве продолжается интенсивная концентрация, — заявил на днях видный конгрессмен Г. Кули. — Семейные фермы проглатываются...». Дело здесь в том, что крупные капиталистические хозяйства производят гораздо более дешевую продукцию, плоды их труда, используя урожайные годы для еще большего снижения покупных цен.

Молодой фермер из-под Эллпайна Орбел Копфман — одна из многих жертв капиталистической системы. Если говорить по существу, то он не сам покончил с собой — его убил капитализм, его выгнали с земли, а за одно и из жизни те, кто борется за счет американского народа, грабит и угнетает его.

М. АРКАДЕВ.

### СОБЫТИЯ В КОНГО

ЛОНДОН. Корреспондент агентства Рейтер передает из Леопольдвиля, что 13 июля бельгийские парашютисты вступили в столицу Республики Конго — Леопольдвиль.

НЬЮ-ЙОРК. Корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс передает из Леопольдвиля:

Республика Конго разорвала дипломатические отношения с Бельгией

ПАРИЖ. Как передает агентство Франс Пресс, премьер-министр Республики Конго Патрис Лумумба объявил о разрыве дипло-

матических отношений с Бельгией.

(ТАСС).

Зам. ред. П. С. ПОЗДНЯКОВ.

районные), 1-16

Тираж 3050 экз.